



В городе Чайковский бывший сотрудник полиции предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полка дорожно-патрульной службы ГИБДД Главного управления МВД РФ по Пермскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, то есть нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По данным следствия, ночью 6 апреля 2014 года инспектор дорожно-патрульной службы полка ДПС ГИБДД Главного управления МВД России по Пермскому краю, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в не рабочее время, управляя личной автомашиной, двигаясь по улице 40 лет Октября города Чайковский, в результате нарушения правил дорожного движения не справился с управлением транспортным средством и совершил наезд на железобетонную конструкцию опоры уличного освещения. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир автомобиля – женщина, 1982 года рождения, получила травмы, от которых скончалась на месте, сам водитель транспортного средства так же получил телесные повреждения. В ходе расследования уголовного дела, после внесения следствием в адрес командира полка ДПС Главного управления МВД РФ по Пермскому краю представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, сотрудник полиции был уволен из органов внутренних дел. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Июля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832333>